
Vpis v 1. razred osnovne šole 

Vpis otrok v javno osnovno šolo ureja Zakon o osnovni šoli. Starši morajo v 1. razred osnovne šole 

vpisati otroke, ki bodo v koledarskem letu, v katerem bodo začeli obiskovati šolo, dopolnili starost 

6 let. Otroci, ki so tuji državljani oziroma osebe brez slovenskega državljanstva in prebivajo v 

Republiki Sloveniji, imajo pravico do obveznega osnovnošolskega izobraževanja pod enakimi pogoji 

kot državljani Republike Slovenije.                                                                                                    

Potek vpisa 

Vpis se izvede v šoli v mesecu februarju za naslednje šolsko leto. Vabilo na vpis dobite starši po 

pošti na dom. S seboj potrebujete osebni dokument otroka, s katerim boste preverili pravilnost 

podatkov na vpisnem listu. 

Najmanj tri mesece pred začetkom pouka šola staršem otrok, vpisanih v prvi razred, izda potrdilo o 

šolanju oziroma obvestilo o odložitvi začetka šolanja. 

Kdo opravi vpis v osnovno šolo? 

Starši, katerih otrok bo v koledarskem letu, v katerem bo začel obiskovati šolo, dopolnil starost 6 

let. Otroku se lahko pričetek šolanja na predlog staršev, zdravstvene službe ali komisije za 

usmerjanje odloži za eno leto, če se ugotovi, da otrok ni pripravljen za vstop v šolo. 

Ali je potrebno otroka obvezno vpisati na matično šolo? 

Starši vpišejo otroka v javno ali v zasebno osnovno šolo s koncesijo v šolskem okolišu, v katerem 

otrok stalno ali začasno prebiva. V drugo osnovno šolo lahko starši vpišejo otroka, če ta šola s tem 

soglaša. Med šolanjem lahko učenec prestopi na drugo osnovno šolo, če ta šola s tem soglaša.  

Prepis otroka v drugo osnovno šolo  

Starši vpišejo otroka (v 1. razred) v svojem šolskem okolišu, najkasneje v 14 dneh po izteku roka za 

vpis pa vložijo pri šoli, v katero želijo vpisati otroka, vlogo za prepis. Starši lahko prepišejo otroka v 

šolo zunaj svojega šolskega okoliša tudi v drugem in naslednjih razredih, vendar najkasneje 15 dni 

pred začetkom novega šolskega leta, če šola, v katero želijo prepisati učenca, s tem soglaša. Pred 

izdajo soglasja o prepisu se šola, na katero starši želijo prepisati otroka, posvetuje s šolo, v katero 

je učenec vpisan. Šola odloči o vlogi za prepis najkasneje v 30 dneh od dneva, ko prejme vlogo za 

prepis. Ustanovitelj šole lahko najmanj 3 mesece pred vpisom določi in sporoči šolam podrobnejše 

pogoje za izdajo soglasja za prepis. 

Če se učenec med šolanjem preseli v šolski okoliš druge osnovne šole, ima pravico dokončati 

šolanje na šoli, v katero je vpisan. 

 



Odložitev šolanja 

Otroku se lahko pričetek šolanja na predlog staršev, zdravstvene službe ali komisije za usmerjanje 

odloži za eno leto, če se ugotovi, da otrok ni pripravljen za vstop v šolo. 

Če starši predlagajo odložitev šolanja, ker menijo, da njihov otrok ni pripravljen za vstop v šolo, 

oziroma če odložitev šolanja predlaga zdravstvena služba, je ugotavljanje pripravljenosti otroka za 

vstop v šolo obvezno. O odložitvi začetka šolanja in odložitvi šolanja med šolskim letom v prvem 

razredu odloči ravnatelj na podlagi obrazloženega mnenja strokovne komisije, ki jo imenuje 

ravnatelj in jo sestavljajo šolski zdravnik, svetovalni delavec ter vzgojitelj oziroma učitelj. O 

pritožbah v zvezi z uresničevanjem pravic in dolžnosti otroka oziroma učenca odloča pritožbena 

komisija. 

Pravna podlaga: 

• Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja  

• Zakon o osnovni šoli  

• Uredba o merilih za oblikovanje javne mreže osnovnih šol, javne mreže osnovnih šol in zavodov za 

vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami ter javne mreže glasbenih 

šol  

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO445
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO448
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED926
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED926
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED926

